
MESERIA: FRIZER/FRIZERIȚĂ 

Durata studiilor: 2 ani 
Prezentarea generală a meseriei 

Frizer/Frizeriță este o meserie din domeniul serviciilor de coafor și frumusețe, care pregătește 
specialiști capabili să realizeze servicii de tuns, coafat, aranjare, îngrijire și colorare a părului. Frizerul 
nu oferă doar o tunsoare, ci contribuie la imaginea, igiena, confortul și încrederea în sine a clientului. 
Este o profesie actuală și căutată, deoarece serviciile de frumusețe sunt necesare permanent în 
societate. 
Ce vei învăța pe parcursul studiilor 

Discipline de cultură generală 

Biologie 

Chimie 

Decizii pentru un mod sănătos de viață 

Educație fizică 

Limba engleză/franceză 

Limba și literatura română 

Matematică 

Tehnologii de procesare a informației 
Module de specialitate: 
Pregătirea frizerului pentru activitatea profesională 

Modelarea tunsorilor pentru dame 

Modelarea tunsorilor pentru bărbați 
Modelarea coafurilor de damă. 
Vopsirea părului prin diferite metode. 
Efectuarea ondulației permanente de diferite tipuri. 

Combinând teoria cu activități practice, vor învăța organizarea și igienizarea locului de 
muncă, normele de securitate, comunicarea cu clientul, utilizarea ustensilelor și produselor 
profesionale, modelarea tunsorilor de damă și bărbați, coafarea, vopsirea părului, ondularea 
permanentă, îngrijirea părului și controlul calității lucrării. Elevii pot participa la cercuri, activități 
creative, proiecte și concursuri profesionale, unde își pot dezvolta talentul și încrederea. 
Activități practice și stagii 

Pregătirea profesională pune accent pe practică. Elevii lucrează în laboratoare și ateliere 
didactice, exersează tehnici specifice meseriei și desfășoară stagii de practică în frizerii, saloane de 
frumusețe și alte unități de profil, sub îndrumarea maiștrilor-instructori și a mentorilor. Prin 
parteneriate și colaborări cu agenți economici, elevii cunosc cerințele reale ale pieței muncii și 
învață să lucreze responsabil, igienic și profesionist. 
Ce competențe dobândesc elevii 

La absolvire, elevii vor putea organiza locul de muncă, respecta normele igienico-sanitare, 
folosi corect ustensilele și aparatele, consilia clientul, alege tehnica potrivită, executa tunsori pentru 
femei și bărbați, realiza coafuri, colorări și lucrări de îngrijire a părului, apreciind calitatea 
rezultatului final. 
Ce pot face după absolvire 

Absolvenții se pot angaja ca frizeri/frizerițe în saloane de frumusețe, frizerii, centre de 
estetică sau servicii de îngrijire personală. În timp, pot deveni specialiști independenți, pot colabora 
cu diferite saloane sau își pot dezvolta propria activitate. Meseria oferă oportunități de angajare 
rapidă, perfecționare continuă și dezvoltare personală. 
Continuarea studiilor și avantajele meseriei 

Absolvenții pot continua studiile sau formarea în domenii conexe: coafură, cosmetică, 
estetică, servicii de frumusețe, antreprenoriat sau cursuri moderne de specializare. Meseria 
combină creativitatea cu munca practică, oferă contact direct cu oamenii, rezultate vizibile și 
posibilitatea construirii unei cariere stabile. CEIU oferă un cadru educațional cu tradiție, instruire 
practică și orientare spre cerințele actuale ale pieței muncii. 



Mesaj pentru viitorii elevi 
Alege meseria Frizer/Frizeriță dacă îți place să creezi, să comunici și să transformi pasiunea pentru 
frumusețe într-o profesie. La Centrul de Excelență în Industria Ușoară înveți o meserie practică, 
modernă și plină de oportunități! 


